

今天是:

全国容量计量学术交流会在江西召开

时间: 2010-8-9 9:19:29 点击:

全国容量计量学术交流会在江西召开

中国计量测试学会容量计量专业委员会于2010年6月25日-29日在江西景德镇市召开了“全国容量计量学术交流会暨换届会议”。来自全国各地的科研院所、大专院校以及企事业单位的87名代表参加了会议。中国计量测试学会副理事长、容量计量专业委员会主任委员、北京航空航天大学张广军副校长出席会议,中国计量测试学会副秘书长杜小平、会员团体部主任徐钢应邀参加了会议。会议由中国计量科学研究院力学与声学所刘子勇主任致开幕词。他对来自全国各地的参会代表表示热烈欢迎,感谢大家对我国容量计量事业发展的支持和关心。同时就会议的日程安排和有关事项进行了说明。

张广军副理事长在会上讲话。他首先讲述了计量领域在我国经济建设中的重要作用,介绍了国内外计量工作的一些新发展,以及容量计量事业在国民经济发展中的重要性。张广军副理事长充分肯定了与会代表在我国计量事业和国民经济建设中所做出的贡献,对与会专家学者在容量计量事业中的奋斗精神表示深深的敬意。同时,希望与会代表今后更多地参加容量计量学术活动,发表更多的新成果,充分发挥自身的优势,为我国计量事业的发展做出更大的贡献。

学会杜小平副秘书长致词,向与会代表表示祝贺,感谢大家参加学术交流会,以及对我国容量计量事业发展的支持和关心,并就学会近期的一些工作情况向与会代表进行了介绍。会员团体部主任徐钢就国家民政部、中国科协对全国学会分支机构进行换届改选有关条款规定进行了说明,对分支机构制定相关管理条例的有关规定进行了说明。

会议进行了容量计量专业委员会第六届委员会换届选举。选举产生了新一届容量计量专业委员会主任委员、副主任委员、秘书长、副秘书长。本次选举是在公平、公正、公开的原则下进行的,在全体会员的热烈掌声中完成了第六届容量计量专业委员会的换届选举工作。会议对“中国计量测试学会容量计量专业委员会管理条例(修改稿)”进行了讨论。与会代表踊跃发言,提出了许多宝贵意见和建议,最终达成共识,一致通过了第六届容量计量专业委员会“管理条例”。

大会进行了容量计量技术的研讨与交流。会议收到论文30余篇,大会上宣读和交流论文12篇,25篇论文收录论文集。主要包括以下六个方面:

- 1、大型油罐容量计量中三维激光扫描方法的研究;
- 2、立式罐容量光电内测法中测量不确定度分析的研究;
- 3、立式罐容量光电内测法中质量控制的研究;
- 4、铁路罐车、汽车罐车和卧式罐容量现场测量方法和不确定度分析的研究;
- 5、标准金属量器自动检定方法和测量结果不确定度分析的研究;
- 6、微小容量计量检定方法的研究和质量控制。

会议还安排了容量计量仪器设备的展示与交流。对大家关心的“三维激光扫描仪”等高新设备进行了现场操作和讲解。

与会代表充分利用此次交流机会,就所关心的容量计量技术进行了广泛沟通和交流,达到了互通有无、相互学习、共同提高的目的。容量计量专业委员会的委员们就容量计量事业的发展进行了广泛深入的讨论,达成以下三点共识:第一,与会委员充分肯定了此次会议的重要性和必要性,一致表示应该充分利用中国计量测试学会这个有利平台,积极组织和开展更多的容量计量会议和培训活动;第二,希望与会单位在容量计量技术研究方面开展更多的合作;第三,加强与国外容量计量技术的交流,学习和掌握容量计量领域的最新测量仪器和设备,以及新信息、新成果。

通过这次会议,大家回顾了已有容量计量工作的成绩和经验,明确了今后学术活动的重点方向,对积极稳妥地推进容量计量领域的发展具有很强的指导意义。会议取得了圆满成功。

关闭当前窗口

版权所有：中国计量测试学会

最佳浏览分辨率800*600或1024*768为了本系统能更好的为您服务请使用IE4.0或以上版本浏览器